
نام و نام خانوادگی:

فصل ) مرکز تقارن و تقارن مرکزی بخش 1( نام آزمون:

نام برگزار کننده

1
 )الف

)ب

الف(  مرکز تقارن ندارد.           یک محور تقارن  

ب( مرکز تقارن ندارد.                 5 محور تقارن   

  

سادهگزینه درست: nullسوال 1 تشریحی قلم‌چی 1398

2

)مثلث متساوی الاضلاع سه محور تقارن دارد.(   الف(  ندارد - دارد   

ب( صفر

) پنج ضلعی متظم مرکز تقارن ندارد.(          پ( دارد                     

متوسطگزینه درست: nullسوال 2 تشریحی قلم‌چی 1398

3

اگر قرینه‌ی شکل را نسبت به نقطه »م« بکشیم، به‌صورت زیر در می‌آید.
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4

مثلث متساوی‌الساقین یک خط تقارن دارد.

در لوزی محل برخورد قطرها، مرکز تقارن است.

ذوزنقه متساوی‌الساقین مرکز تقارن ندارد ولی یک خط تقارن دارد.

سادهگزینه درست: 0سوال 4 تشریحی 1397

5

قرینه‌ی شکل )1( نسبت به نقطه‌ی »م«، روی شکل )3( افتاده است. 
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6

قرینه‌ی شکل همان‌گونه که در روبه‌رو می‌بینید به‌دست می‌آید و مساحت شکل هم در قرینه کردن تغییر نمی‌کند، پس مساحت

قرینه با مساحت شکل اولیه برابر است.

متوسطگزینه درست: nullسوال 6 تشریحی قلم‌چی 1396

7

الف( مختصات               ب( مرکزی                      ج( ‌دوران                      د( مبداء  
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8

خط های تقارن را رسم می‌کنیم )مربع 4 خط تقارن دارد.( کم‌ترین تعداد مربع در حالت زیر به‌دست می‌آید:

با رسم سایر خطوط تقارن، مشاهده می‌شود که باید تعداد بیش‌تری مربع ) بیش‌تر از 2 تا( سایه زده شوند.

دشوارگزینه درست: 0سوال 8 تشریحی 1396

9

تعداد تا کردن54321

تعداد چهارضلعی‌های ایجاد شده )تعداد سوراخ(3216842

تعداد سوراخ ها با تعداد چهارضلعی‌های ایجاد شده در هر مرحله برابر است و با توجه به جدول زیر می‌توان تعداد سوراخ‌ها را

به‌دست آورد.

بنابراین با توجه به جدول

فوق 32 سوراخ ایجاد

می‌شود.

متوسطگزینه درست: 0سوال 9 تشریحی 1396

10

 

اگر بخواهیم قرینه‌ی شکل را رسم کنیم، باید از هر نقطه به نقطه‌ی م وصل کنیم و در همان جهت و به همان اندازه امتداد دهیم که

شکل روبرو به دست می‌آید.    
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11

الف( دارد.

ب( صفر

ج( است.

د( 2 تا               

متوسطگزینه درست: nullسوال 11 تشریحی قلم‌چی 1395

12

هر 4 عبارت صحیح هستند.

دشوارگزینه درست: 0سوال 12 تشریحی 1395

13
شکل

دارد  مرکز تقارن

ندارد  محور تقارن )خط تقارن(

بله  محل برخورد قطرها مرکز تقارن است

شکل

 
 

داردنداردداردمرکز تقارن

نداردنداردداردمحور تقارن )خط تقارن(

بلهخیربلهمحل برخورد قطرها مرکز تقارن است

سادهگزینه درست: nullسوال 13 تشریحی قلم‌چی 1395

5/22/24, 7:26 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1174075&title=)1+فصل+)+مرکز+تقارن+و+تقارن+مرکزی+بخش&type=false&random=false 5/5


